

СОДРУЖЕСТВО

У Воронежского академического театра драмы имени Алексея Кольцова много друзей. Рабочие завода «Воронежзерномаш» и труженики колхоза «Тихий Дон» Хохольского района — одни из самых дорогих. Кольцовцы не раз бывали у них в гостях, показывали свои спектакли и принимали их в театре. А какой праздник для колхозных ребятшек поездки в театр в дни школьных каникул! Недавно в пятнадцатый раз театр заключил с ПО «Воронежзерномаш» и с колхозом «Тихий Дон» договоры о производственно-творческом содружестве.

В день заключения договора сельмашевцы пришли в театр на спектакль «Бравый солдат Швейк» по роману Ярослава Гашека, который они признали лучшим спектаклем прошлого года.

А в один из своих выходных дней большая группа работников театра побывала в гостях у колхозников «Тихого Дона». Были подведены итоги предыдущего года, о которых рассказали директор театра Н. И. Полуянов и секретарь парткома колхоза И. М. Бухтояров, намечены перспективы дальнейшего сотрудничества. Артисты театра Е. Смирнов, В. Зайцев, Н. Тесменицкая, Е. Гладышева, В. Юрова, С. Карпов и Е. Малишевский познакомили своих сельских друзей с отрывками из новых спектаклей.

Надо сказать, отношения театра с «Тихим Доном» отличаются музыкальной насыщенностью. Композитор Виктор Горянин, заведующий музыкальной частью, познакомил гремяченцев со своими новыми песнями, которые исполнил на пианино, приобретенном недавно колхозом. Благодаря появлению инструмента стала разнообразней программа концертов, с которыми кольцовцы регулярно приезжают в колхоз. Теперь в колхозе появился свой вокально-инструментальный ансамбль.

Т. БЫБА,
помощник главного
режиссера театра драмы
имени А. В. Кольцова
по литчасти.

ГОММУН
г. Воронеж

17 АПР 1984